

Новость · 4 октября 2022, 09:27

ТikTok оштрафовали на 3 млн рублей из-за отказа удалять «пропаганду ЛГБТ»; Twitch — на 4 млн из-за интервью Арестовича

Мировой судья участка №422 Таганского района Москвы Тимур Вахрамеев вновь оштрафовал социальную сеть *TikTok* и стриминговый сервис *Twitch* из-за неудаления запрещенной информации (часть 2 статьи 13.41 КоАП). Об этом «Медиазоне» сообщили в пресс-служба суда.

TikTok оштрафовали на 3 млн рублей из-за отказа удалять «пропаганду ЛГБТ, радикального феминизма и искаженного представления о традиционных сексуальных отношениях». РКН составил на соцсеть протокол по просьбе Росмолодежи. В апреле судья Вахрамеев уже **штрафовал** *TikTok* по той же статье на 2 млн рублей, так как соцсеть отказалась удалять ролик, посвященный ЛГБТ.

Twitch, в свою очередь, получил 4 млн рублей штрафа. Причиной для этого стало неудаление двухчасового интервью с советником офиса президента Украины Алексеем Арестовичем, **уточняет** «Интерфакс». 30 августа сервис уже **штрафовали** на 3 млн рублей из-за отказа удалить другое интервью с Арестовичем.

Многомиллионные штрафы по протоколам о неудалении запрещенной информации в последнее время получали **Telegram**, **Twitter**, **Google-**

, владелец «Википедии» — [Wikimedia Foundation Inc](#), онлайн-платформа для писателей [Wattpad](#) и компания [Meta](#).